Referat af bestyrelsesmøde den 23. april 2002

Til stede:

Malle, formand 

Stoffer, økonomiminister 

Peter, Trænerpræsidentsminister

Niels, politisk diktator

Andreas, …øh….jeg var der i hvert fald også!

1  Trøjer

Vi har gennem Malles chef på Q8 fået et fedt sponsorat, hvor vi kan vælge mellem to sæt trøjer af mærket Puma. Vi valgte de dyreste, som er foret med noget sved-absorberende stof. Sættet er ret dyrt, men det er gratis, og vi får også logo påtrykt. Vi får det i blåt, så vi har to sæt smølfefarvede dragter, hvis det bliver aktuelt at melde endnu et hold til i næste sæson. Malle regnede med at have sættet klart allerede til næste hjemmekamp

Én god kampbold følger med.

2   Træningskampe

Masser af hold vil spille træningskampe mod the champs fra Rundhøjskolen. Deriblandt IFSK (nogle tabere, som Niels kender), NB93 (nogle tabere, som Peter kender) og et tysk hold (flere tabere, som Peter kender. Vi prøver at arrangere noget i sommerferien eller op mod næste sæsonstart.

3   Hjemmebanen

Vores dispensation til at bruge Rundhøjs Camp Nou (også kaldet Rundhøjskolen) udløber den 30. juni. Den har jo som bekendt fået det røde kort af JBU.

Vi blev enige om, at der er fire mulige løsninger:

a – At vi får dispensationen forlænget (midlertidig løsning)

b – At vi får tildelt en ny bane bare til at spille kamp på (Noget rod, men måske den mest sandsynlige løsning)

c – At vi får en helt ny bane (kommunen er ret presset i forvejen, så det får vi nok ikke. Vi er blevet  tilbudt en bane i Egå, men hvem fanden gider det?)

d – At vi bliver ved med at spille kampe på Rundhøjskolen (Klager skal indgives til dommeren INDEN kampen, så det kunne vi nok godt. Bare surt hvis rygtet spredes, og de andre i puljen er svin nok til at klage!)

Peter og Andreas tager ned på kommunen og ser, hvad der kan gøres.

4   Økonomisk overblik

”Det ser godt ud,” udtalte Øko-smølfen. Vi har 5.000 i kassen, men har lidt færre medlemmer end sidste år. Vi har lige brugt 1.000 på bolde, så der er ikke de store investeringer i horisonten.

Vi blev enige om ikke at sætte kamp-gebyret ned i år, da det kan komme til at koste, hvis vi melder endnu et hold til.

5   Eventuelt

a   Den gode stemning

Vi vil gerne endnu en gang opfordre alle til at holde den gode tone som vi havde sidste år. For at gøre det lidt nemmere vil Malle som udgangspunkt stå i ”civilt” på sidelinien og sørge for udskiftninger.

b   Nyt hold

Vi skal have skaffet nogle flerre spillere hvis vi skal lave et hold mere, men det kigger vi på til sommer.

c   Smølfiner

Vi skal have lavet et galleri på hjemmesiden med damer i smølfetrøjen. Ikke noget frækt, bare spillerdragtenFå kæresten klædt ud (betal evt. med lidt smigren, en opvask eller noget oralsex) og tag et billede.

d   Strandfodbold-turnering

Vi har fået en invitation til en Strandfodbold-turnering på Store Torv den 21.-22. juni. Vi skal klart have et hold bestående af fem tekniske begavelser med. Sig til hvis du er klar!

e   Passiv mailingliste

Hvis du skaffer et passivt medlem, så husk at få deres mailadresse. Vi skal have oprettet en mailingliste, så de passive smølfer kan få et nyhedsbrev.

Det var alt, tak for nu

Andreas

