Hej Smurfs

 

Her har i et referat af bestyrelsesmødet forrige tirsdag hos Jeppe, som havde været i køkkenet i et yndigt forklæde og bage pølsebrød. Sandsynligvis prøvede han at få sin kæreste til det, men den gik åbenbart ikke.

 

Et par af de vigtigere punkter er at I skal overveje om I kan holde julefrokost den 25. oktober samt at i skal stemme på ”Årets Smølf”. 

 

Skriv til Jeppe eller Jan hurtigst muligt omkring begge dele 

 

 

 

1. 1.                  Formalia

 

Dirigent: Malle, Referent: Andreas, Yderligere til stede: Stoffer, Jan, Jeppe, Jens

 

2. 2.                  Økosmølfens beretning 

 

Som sædvanligt: Det går rigtigt godt, og vi har 7.000 kroner stående på kontoen. Alligevel skal folk betale deres bøder, da der er nogen, der er rigtigt dårlige til at huske at tage en tier med til kampene.

 

3. 3.                  Indkøb

 

Vi skal have købt nogle nye overtrækstrøjer. De gamle lugter simpelthen for dårligt. Desuden køber vi nogle ekstra blå fodboldsokker.

Andreas kigger har så sent som i dag været i IKEA og købe 5 klapstole til 69 kroner stykket, som vi kan have stående på hjemmebanen. På den måde er det lidt federe at være udskifter og tilskuer.

 

Af andre småting vi skal have, kan nævnes en slidstærk vandfast tusch, så vi kan skrive klubnavnet på vores bolde samt en ny pengekuvert til Stoffer, som for tiden bærer hele vores formue i en mølædt papirspose fra 50’erne.

 

4. 4.                  Indendørs fodbold

 

Malle har sikret os 15 indendørs tider til vinter. Stedet er det samme, en iskold hal i Hasselager. De fleste af tiderne ligger om lørdagen fra klokken 14 til 16, men der er osse enkelte søndage. Vi snakkede desuden lidt om at melde os til et indendørs stævne. Vi gjorde det samme sidste år, men fik store klø, så vi har lidt revanche til gode.

 

Malle har desuden ansøgt om en ny bane hos kommunen, men tvivler på at de får nosset sig sammen.

 

5. 5.                  Ny Suppleantrevisor

 

Ja, det er der faktisk noget, der hedder. Før var det Jens, men nu er han jo kampfordeler, så derfor har vi valgt Stefan OK som ny Suppleantrevisor. Han ved det ikke endnu, men tillykke med titlen. Arbejdsopgaver: At skrive et stykke papir under én gang om året.

 

6. 6.                  Træning

 

Trænerduoen vil meget gerne lave nogle teknikøvelser til træning, men de gider ikke, hvis folk bare står og brokker sig. Som der stod i den mail Jeppe sendte rundt, prøver vi, og folk må meget gerne komme med input til trænerne

 

7. 7.                  Afslutning/Julefrokost

 

Vi skal have smidt en ordentlig kombineret afslutning/julefrokost. Det store spørgsmål er så om folk kan den 25. oktober. Skriv venligst til Jan eller Jeppe.

 

8. 8.                  Stemningen på holdet

 

Der er generelt en rigtig god stemning. Men i de sidste par kampe er der blevet råbt lidt meget fra sidelinien. Vi snakkede om, at vi skal holde igen med de negative tilråb og dommertilsviningen.

 

9. 9.                  Udvælgelseskriterier

 

Jeppe og Jan repeterer, at udtagelsen af holdet er en sammenfatning af forskellige kriterier. For det første er det afgørende, hvem der har været til træning og give den en skalle. Men der lægges samtidig vægt på, om man kan spille fodbold. Til topkampe udtages holdet i højere grad på baggrund af, om man kan ramme en ko i røven med en kontrabas.

 

Alle er meget velkomne til at skrive til Jeppe og Jan, hvis de er utilfredse med udtagelserne.

 

10. 10.              Årets Smølf

 

Hvem skal være årets smølf? Som Jeppe har skrevet i en mail for et par dage siden, skal du sende din stemme på en i klubben, der har gjort en ekstra indsats på eller uden for banen til Jan eller Jeppe.

 

 

 

 

Hilsen Andreas

 

 

 

 

 

 

 

 

